

市民信赖诚信品牌展示



新年装新家晚报来补贴 最低500元、最高20000元

晚报让你的新家更安全、免费验毒、监测工地



从拿到新房钥匙那一刻,每个人都在为不远的幸福居家生活开始畅想,从基装改造到选购材料再到竣工验收,如何从数百个品牌中遴选出自己满意放心的目标,对于很多第一次接触装修的市民是个头疼的难题。

《枣庄晚报》家居版从2015年1月初开始,为广大家装业主推选家装过程中必需的三大环节(卖场、家装公司、材料)的几大高性价比品牌,以期让您的家装历程更省心放心。

本报主办的大型公益活动,“新年安家·家居补贴”申领将在1月举行读者见面会,而补贴申领也将在本月告一段落。补贴申领报名进入倒计时,还未报名的读者可拨打3127930/18863239159进行报名。关注《枣庄晚报》家居,您可以看“枣庄晚报家居版”,继续投票评选您满意的家居品牌。

2015“福满全城”购物消费节·枣庄晚报读者团团员组成活动,“新年安家·家居补贴”将向待装修业主发放500-20000元家装补贴。准备装修的业主,可报名申领建材消费补贴。此次活动现场,由活动组委会审定认证的多项活动试点家装公司、建材品牌、家居品牌将现场接受消费者的咨询。由于场地有限,参与读者众多,所以提前报名的消费者可优先至活动现场,进行咨询、填报、申领。

由《枣庄晚报》主办,生活家地板、立邦漆、鹰牌瓷砖、青岛一木家具、华日木门、索菲亚衣柜、圣罗帝王橱柜、容声集成吊顶、川一硅藻泥、生活家灯饰、美大集成灶等近20个品牌协办的枣庄市民信赖诚信品牌让你的家居生活更安心。

居然之家

2015新年迎春答谢会圆满成功

2015年2月6日下午,以“迎接新常态、拼搏2015”为主题,居然之家枣庄店2014年度答谢晚宴在开元凤鸣山庄举行。首先是居然之家枣庄店总经理李占峰和居然之家山东分公司运营总监阮瑞栋致辞,内容涵盖市场现状,行业发展趋势,居然之家枣庄店2014年取得的成绩以及对2015年的展望!天衢家居广场李总经理也会到祝贺。

本次年会中,居然之家不仅对2014年的工作进行深度总结,同时也对2015年的工作予以安排和部署。会上,还对居然之家2014年度优秀团队、销售精英、金牌服务、营销先锋以及优秀导购员通过抽奖分别予以物质和红包奖励。

随着主持人上台,居然之家2015新年迎春商户答谢会正式开始,2015年,是李总经理领导居然之家枣庄店发展的第3个年头。2年来,居然之家枣庄店从无到有,从弱到强,现已发展成为枣庄第一家居卖场品牌,并在短期内实现了长足的跨越性的大发展。居然之家始终坚持把“服务为本、诚信为本”作为建企方针,其“先行赔付”、“向消费者倾斜”、“绿色环保”、“统一退换货”、“一个月无理由退换”、“同一品牌同一价”、装修“零增项”、送货安装“零延迟”,都是居然之家服务为本、诚信为本的体现。

近千位嘉宾共聚一堂,万众期待的文艺汇演中,唱歌、跳舞、小品、相声等,居然之家的员工们尽情展示着自己的才艺,台下叫好声接连不断!“居然人”他们认真、坚持、不畏困难、赢得市场,创造奇迹。以诚信开拓市场,以质量占领市场,以价格赢得市场,以服务巩固市场,在李总正确的带领下,创造更多的奇迹。李总指出,2015年公司将面临新的挑战,团队要保持良好的作风与高效的行动,在品牌、服务、产品、渠道等方面寻求新的突破。

在品味美酒、畅叙情谊的同时,享受到一场活色生香、精彩纷呈的视听盛宴。为了感谢居然的所有“家人们”这一年来的辛苦,居然之家枣庄店还为此次年会准备了丰盛的晚宴,在所有“家人们”尽情畅饮中,以为“迎接新常态、拼搏2015”为主题的居然之家2015新年迎春商户答谢会到此完美落幕。2014年,居然之家收获了成功的喜悦,迈向了一个崭新的台阶。相信2015年居然之家必将再创辉煌!取得更大的成功!

